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2019一级建造师《工程经济》每日一练（2.22）
　　1.某施工企业向银行借款250万元，期限2年，年利率6%。半年复利计息一次，第二年末还本付息。则到期企业需支付给银行的利息为( )万元。
　　A.30.00

　　B.30.45

　　C.30.90

　　D.31.38

　　【试题答案】D

　　【试题解析】由ieff=I/P=(1+r/m)m-1，及F=P(1+i)n得利息I=F-P=250×(1+6%/2)4-250=31.38。

　　【考点来源】该考点来自教材第一部分《工程经济》，第一节：资金时间价值的计算及应用

　　2.某施工企业投资200万元购入一台施工机械，计划从购买日起的未来6年等额收回投资并获取收益，若基准收益率为10%，复利计息，则每年末应获得的净现金流入为( )(万元。

　　A.200x(A/P，10%，6)

　　B.200x(F/P，10%，6)

　　C.200x(A/P，10%，7)

　　D.200x(F/P，10%，7)

　　【试题答案】A

　　【试题解析】考查已知现值求取年值。200万元购入一台施工机械是现值，未来6年等额收回，每年收回额就是年值，所以选择A。

　　【考点来源】该考点来自教材第一部分《工程经济》，第一节：资金时间价值的计算及应用

　　3.某垃圾处理项目得到政府300万元的财政补贴，则这300万元应计入财务计划现金流量表中的( )。

　　A.经营活动净现金流量

　　B.投资活动净现金流量

　　C.筹资活动净现金流量

　　D.营业收入

　　【试题答案】A

　　【试题解析】300万元为财政补贴应计入补贴收入，在财务计划现金流量表中补贴收入属于经营活动净现金流量。注意区分财务计划现金流量表中经营活动净现金流量、投资活动净现金流量、筹资活动净现金流量的组成。

　　【考点来源】该考点来自教材第一部分《工程经济》，第四节：技术方案现金流量表的编制

　　4.某设备5年前的原始成本是10万元，现账面价值是3万元，市场价值是2万元，则该设备的沉没成本为( )万元。

　　A.1

　　B.3

　　C.7

　　D.8

　　【试题答案】A

　　【试题解析】沉没成本=设备账面价值-当前市场价值或沉没成本=(设备原值-年折旧费)-当前市场价值。即：3-2=1。

　　【考点来源】该考点来自教材第一部分《工程经济》，第五节：设备更新分析

